
A B C D E
よくあてはまる おおむねあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらまい 回答しにくい

　

18 58 15 2 3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

NO1　考えて行動できる子どもに育ってきている

42 50 8 00

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

NO2　友達や命あるものに思いやりの気持ちをもって接している

22 55 21 10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

NO3 自分のめあてをもってがんばろうとしている

22 58 18 11

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

NO4　自分の思いや考えを表現しようとしている

55 42 300

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

NO5 楽しく学校生活を送っている

26 53 18 21

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

NO6　意欲的に学習している

20 53 23 13

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

NO7　すすんで挨拶している

23 52 21 22

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

NO8　基本的な生活習慣を身につけている

23 60 14 12

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

NO9　基礎・基本の学力を身につけている

19 63 12 1 6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

NO10　授業がわかりやすいと言っている

43 52 5 00

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

NO11　学校だよりや学級だよりなどのお便りはよく読んでいる

35 51 12 11

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

NO12　授業参観や学校行事はできるだけ参加するようにしている

30 63 304

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

NO13　学校は，教育方針や教育活動をわかりやすく伝えている

35 60 113

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

NO14　学校は保護者・地域と交流を深め「開かれた学校づくり」をすすめている

26 67 4 13

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

NO15　学校は事故防止に努めるとともに，健康・安全に十分配慮している

23 65 31 8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

NO16　学校は，一人一人の人権が尊重される教育を進めている

26 60 6 0 7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

NO17　学校は，何でも相談しやすい雰囲気がある

38 56 303

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

NO18　学校が整備され，きれいになっている


